

ZAPISNIK

sjednice Gradskog vijeća održanoj 16. rujna 2021. godine s početkom u 16:00 sati u prostoru Quelle u Lipiku.

Prisutni sjednici Gradskog vijeća bili su 12 vijećnika/ vijećnica: Mladen Dolić, Bore Tutić, Vlado Stakor, Tina Gadžić-Husko, Milan Vljaković, Dalibor Viboh, Ivica Nikić, Tomislav Lneniček, Vedrana Vondrak, Vinko Strganac, Virna Krpan, te predsjednik Gradskog vijeća Slobodan Katunar.

Vijećnik Goran Bez ispričao se zbog odsustva.

Pozivu na sjednicu Gradskog vijeća odazvali su se i gradonačelnik Grada Lipika Vinko Kasana, pročelnica Jedinog jedinog upravnog odjela Grada Lipika Veronika Prhal, voditeljica odsjeka za financije, gospodarstvo i društvene djelatnosti Gordana Horvat, voditeljica odsjeka za pravne poslove, graditeljstvo i komunalne djelatnosti Irena Tutić, te direktor LIPKOM-a Marijan Strganac

DNEVNI RED

1. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Požeško-slavonske županije
2. Prijedlog Odluke o osnivanju Gospodarskog vijeća Grada Lipika
3. Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje Grada Lipika
4. Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Lipika
5. Prijedlog odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Lipika za razdoblje 01.01.2020.-31.01.2021.
6. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o potporama i turizmu na području Grada Lipika
7. Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama
8. Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade Grada Lipika za 2021. godinu
9. Prijedlog Odluke i davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u izgradnju samostojeće zgrade javne predškolske namjene – dječji vrtić
10. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u Sportski centar Lipik – rekonstrukcija P+1 (dogradnja)
11. Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lipika za prvo polugodište 2021. godine
12. Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine
13. Odluka o kratkoročnom zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture
14. Različito

Sjednica započinje u 16:09 pozdravom Slobodana Katunara svima prisutnima, otvara sjednicu te predlaže pitanja vijećnika za aktualni sat.

Aktualni sat otvoren.

Virna Krpan: Uputila bih pitanje nadležnim službama, vjerojatno će iz LIPKOM-a znati odgovoriti o nerazvrstanim cestama, tj. o održavanju posebice u naselju Brezine. Odšaratile su se cijevi kod mlina u Brezinama, misli li se to popraviti?

Slobodan Katunar: Mi smo upoznati s tim problemom, znamo da je to dosta loše, gledali smo te grede su trule, to je dotrajalo, to je u nadležnosti Hrvatskih voda i mi tu već par godina ne puštamo kamione ni pod razno, tu bi trebala ići cijela nova konstrukcija, evo predlažem da Marijan kaže nešto više o tome.

Marijan Strganac: Imam informacije o tome mostu, mi smo ga planirali sanirati. Staviti je u plan sanacija tog mosta kod Hrvatskih voda, te su oni upoznati s tim i čekamo odgovor za ovu godinu za obilazak terena, uglavnom tu bi trebala biti održana sanacija tog mosta.

Vedrana Vondrak: Rekli ste da ćete znati do iduće sjednice kada će biti natječaj za raspodjelu poljoprivrednog zemljišta?

Vinko Kasana: Izašao je novi zakon o poljoprivrednim zemljištima. Krenuli smo sa snimanjem terena i vrlo brzo će ići jedan upitnik poljoprivrednicima i svima onima koji su zainteresirani da vidimo kolike su potrebe tog poljoprivrednog zemljišta, odnosno koji su resursi, da vidimo koliko ima stočara. To je opustošeno, proizvođači mlijeka su nestali s našeg terena, koji će po ovom novom zakonu imati prednost, pred svima. Posebno me veseli da vidimo koliko je to mladih ljudi, sve stranke su stavile barem deset hektara za mlade koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom. Čekat ćemo taj novi zakon, najavljuju vidjeli ste u večernjem strogo i to je prijedlog ministarstva. Niti jedan poljoprivrednik neće ostati bez poticaja. Poljoprivreda je tako jedna tema, ministri se mijenjaju, ni ne znam koji je ovo već zakon novi. Stav je takav da se to pravedno podijeli između građana Grada Lipika koji se bave poljoprivrednom proizvodnjom.

Vedrana Vondrak: A do tada će biti dosadašnji zakon?

Vinko Kasana: Da.

Tomislav Lneniček: Dobili smo dio materijala koji smo tražili prošli put, međutim nije došla struktura prihoda od LIRE, a rečeno je da će biti dostavljena pismeno.

Veronika Prhal: Poslano je mailom.

Tomislav Lneniček: Nije u redu, ili neka se sve pošalje mailom ili dostavi zajedno u pisanom obliku, nema smisla ovako. To nije fer niti korektno.

Veronika Prhal: Prenijet ću gospodinu Deanu Vaše pitanje, ja nisam niti mogu ulaziti u to kako će oni dostaviti.

Slobodan Katunar: Nikuda neće uteći, bit će dopuna na sljedećoj sjednici, dopunit će se to izvješće. Neće nikuda pobjeći, brojevi su tamo stoji, bit će dostavljeno.

Vinko Kasana: Samo bih naglasio da se to više neće dešavati, dobit ćete sve materijale, sve što vijećnici traže moraju dobiti. Prigovor vijećnika je u pravu.

Vedrana Vondrak: Mogu se vidjeti divlje životinje u sred dana, lisice, čagljevi, na koji se način to može riješiti, može li prevenirati dok nije nekoga napalo? Čija je to nadležnost, lovačkog društva ili?

Slobodan Katunar: Sve ovisi gdje je životinja, na prošloj sjednici smo donijeli osnovu gospodarenja za grad tako da se može djelovati i u lovištu i u Gradu.

Vedrana Vondrak: Konkretno su viđene u Donjem Čagliću i kod nasipa, tako da znate.

Slobodan Katunar: Ako je to sve, zaključujem aktualni sat, imate li kakav prigovor?

Virna Krpan: U zapisniku prošle sjednice piše da je održana u DVD-u , a održana je ovdje. Na jedanaestoj stranici stoji da sam rekla nešto što nisam, nego je to bila uvažena zastupnica Tina Gadžić Husko, te fali prijedlog Bore, stranica broj 11, za povećanje vijećničke naknade.

Vedrana Vondrak: Pod točkom 6 „evo par pitanja za direktora...“ to nije Marijan Strganac nego Vinko Strganac.

Tomislav Lneniček: Pod točkom 9-izvješće LIRE o strukturi prihoda, to Dean nije rekao nego je rekao da će dostaviti pisanim oblikom strukturu prihoda, to odgovor nije Deana Iličića. Također, volio bih kada bi gradonačelnik rekao za cijenu nekretnina 950 eura, ako mi možete to dokazati...

Slobodan Katunar: Sada je zapisnik, hajdemo dalje.

Tomislav Lneniček: Tamo gdje se spominju tablice, to sam ja rekao.

Slobodan Katunar : Ove prigovore ćemo izmijeniti, korigirat ćemo, te tko je za da usvojimo zapisnik sa svima prijedlozima izmjenama?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA usvojen je zapisnik s predloženim izmjenama.

Slobodan Katunar: Dobili ste u materijalima dnevni red, s tim da imamo dopunu, dobili ste Odluku o kratkoročnom zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture, pa bih molio kratko obrazloženje od gospođe Horvat.

Gordana Horvat: S obzirom na razne situacije pokazalo se da vrijeme protječe i da same aktivnosti koje se tiču onih koji se nadziru i provođenjem i izvršavanjem toga, što znači da iskontroliraju naše situacije, ovjeravaju i da nam vrate novac ne idu baš dinamikom kako je planirano. Oni su sebi dali organizirani rok i mi se moramo pridržavati tog roka i u ovom momentu si moramo osigurati financiranje s obzirom na odgodu, na tako veliku odgodu naplate prihoda. Projekt traži da su svi rashodi, dakle od ulaganja u dugotrajnu imovinu, nabava, moraju biti plaćeni na dan podnošenja, odnosno na dan završetka određenog perioda kada se podnosi zahtjev za nadoplatu sredstava. Znači, sve moramo iz svojih sredstava platiti da bismo tražili povrat, procedura traje sedam mjeseci, ali bit će i duže, puno duže, mi ne možemo, nemamo instrumentarij da njih prisiljavamo, mi se sada u momentu moramo se organizirati da osiguramo sredstva kako ćemo poplaćati sve fakture kako bismo mogli se pridržavati rokova da bi proveli taj projekt do kraja, zato predlažemo da se ide u kratkoročno zaduženje.

Slobodan Katunar: Tko je za da dopunimo dnevni red s točkom Odluka o kratkoročnom zaduženju kod poslovnih partnera, to je nadopuna, tako da sad možemo usvojiti dnevni red s ovim dopunama?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA usvojen je dnevni red.

TOČKA 1: Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Požeško- slavonske županije

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu, za predlagatelja gospođa Gordana.

Gordana Horvat: Grad Lipik jedan je od osnivača zajedničke Javne vatrogasne postrojbe i iz materijala ste vidjeli da nas ima devet. Javna vatrogasna postrojba zbog određenih zakonskih odluka mora napraviti usklađenje i stoga predlaže ovaj status. Mislim da su oni kvalificirani da naprave prijedlog ovakvog statuta. Traži se prethodna suglasnost i to je zakonodavac napisao, ne suglasnost nego prethodna suglasnost. Ako imate pitanja, mogu vam to pojasniti, a inače to je materijal Javne vatrogasne postrojbe i njihovih službi.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu... Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Požeško- slavonske županije? Suzdržan? Protiv?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA donesen je Zaključak o davanju suglasnosti na Statut Javne vatrogasne postrojbe Požeško- slavonske županije.

TOČKA 2 : Prijedlog Odluke o osnivanju Gospodarskog vijeća Grada Lipika

Vinko Kasana: Predlažemo to s obzirom na to da smo u fazi izradi strategije Grada Lipika. Ovaj prijedlog je došao od samih gospodarstvenika, odnosno direktora Staklane, gospodina Doriana Knapića i još je podržano od nekoliko direktora i nema razloga da samo to odbili. Mislim da će to biti dobro, da skupimo naše gospodarstvenike i osnujemo ovakvo vijeće. Predlažem vijeću da prihvati ovu odluku.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu.

Tomislav Lneniček: Koji su kriteriji da bi ti ljudi bili članovi Gospodarskog vijeća i čime će se to definirati. Tko su ti ljudi, koji je prijedlog i koja im je uloga, odnosno funkcija osim te izrade gospodarskog plana?

Vinko Kasana: To možemo regulirati naknadno podzakonskim aktima, ovdje nije navedeno, ali mislim da će to biti onako kako je zamišljeno da to bude, uglavnom će to biti gospodarstvenici koji rade na području Grada Lipika.

Tomislav Lneniček: A što je s poduzetnicima? Gospodarstvenici i poduzetnici su dva različita pojma.

Vinko Kasana: Za mene su isti, nisu različiti.

Tomislav Lneniček: Znam da su vama isti, oni svi plaćaju porez. Poduzetnici od nula se počeli s poslom i plaćaju porez...Postoji velika razlika, volio bi da malo razmislite o kriterijima i na koji način i kako i da bude šira populacija uključena u taj dio.

Vinko Strganac: Gospodarsko vijeće imat će deset članova. Koliko će ljudi biti izvan grada a koliko iz grada prijedlog neka odglasa Gradsko vijeće. Isto tako, možda prijedlog, kaže da te ljude imenuje gradonačelnik Lipika, ja bih volio da to ipak izglasamo na gradskom vijeću.

Vinko Kasana: Idemo krenuti s nečime, zalažem se da bude što manje u gospodarskom vijeću osoba iz gradske uprave. Nemam ništa protiv, neka prođe i Gradsko vijeće, možemo uvažiti vaše prijedloge.

Slobodan Katunar: Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Odluke o osnivanju Gospodarskog vijeća Grada Lipika? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA donesena je Odluka o osnivanju Gospodarskog vijeća Grada Lipika.

TOČKA 3 : Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika na području grada Lipika

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu

Dalibor Viboh: Odbor za imenovanje se sastao i odbor je suglasan sa svime ovim predloženim.

Tomislav Lneniček: Ima tu pojedinaca koji nisu s područja grada, kako je došlo do tog prijedloga grada?

Vinko Kasana: Nije teritorijalno, ne moraju biti s područja grada.

Tina Gadžić Husko: Prijedlog dolazi sa županije, na inicijativu županije, odnosno doma zdravlja, odnosno svih zdravstvenih institucija. Pozivi su usmjereni direktno svakom pojedinom liječniku. Ako je taj liječnik pristao, oni su ga stavili na ovaj popis kako bi županija na županijskoj skupštini kasnije donijela konačnu odluku temeljem naših zaključaka.

Slobodan Katunar: Doktori odu na godišnji, zamjene su potrebne.

Vinko Kasana: To su liječnici koji to žele biti, nije to neki posao koji je zanimljiv, da je njima plaća nešto drastično veća.

Slobodan Katunar: Zatvaram raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Zaključka o prijedlogu imenovanja mrtvozornika za područje grada Lipika

Jednoglasno sa 12 glasova ZA donesen je Zaključak o prijedlogu imenovanja mrtvozornika na području grada Lipika.

TOČKA 4: Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Lipika

Vinko Kasana: Vijeće je osnovano 2008. godine te se sastaje jednom do dva puta godišnje. Zamišljeno je kao tijelo koje daje prijedloge i raspravlja što bi i kako bi. Dobrim dijelom je ovo na inicijativu je policije, te smatram da je dobar taj kontakt i ravnatelja škola i policije i nas samih iz uprave. Teme su uglavnom da se suzbije taj kriminalitet.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu.

Tomislav Lneniček: Zanima me po strukturi, pošto ima dosta ovih iz osnovnih škola, je li vezano samo za kriminalitet ili je to ipak maloljetnički kriminalitet, kako se to doživljava? Zašto nema nekih roditelja uključenih?

Vinko Kasana: Svi koji su u vijeću, koji su predloženi i sami jesu roditelji. Kažem to je prevencije radi.

Slobodan Katunar: To je prevencije radi. Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Lipika? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA donesena je Odluka o osnivanju Vijeća za prevenciju kriminaliteta na području Grada Lipika.

TOČKA 5 : Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Lipika za razdoblje 01.01.2020.-31.01.2021.

Irena Tutić: Ovo je izvješće o provedbi plana, znači lanjskog, vezano strategiju koje je gradsko vijeće donijelo u lipnju 2020.. Strategija je donesena dakle za period od 2020. do 2026. i temeljem te strategije se na godišnjoj razini plan upravljanja imovinom. Tako je u lipnju 2020. isto donesen plan i za 2020. i time je rečeno da do 30.09. sljedeće godine, ove godine mi moramo, odnosno gradonačelnik mora gradskom vijeću podnijeti izvješće o provedenom planu po točkama koje su navedene u planu. Tako da je i ovdje u izvješću, praćene su te točke i za svaku je navedeno što je u 2020. provedeno, tj. poduzeto po toj točki, a u skladu s ciljem propisanom u startu.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu.

Tomislav Lneniček: Meni je osobno jako teško dati odluku za izvješće o dokumentu kojeg nismo mi kao vijećnici vidjeli, a kad se traži tako neki razlog da se prihvaća neko izvješće ili nešto, bilo bi u redu da dobijemo i taj dokument, samo mi nemojte reći da je na web stranicama grada jer to ne prihvaćam. Ključna stvar je da ja ne mogu glasati za ovo, nisam upoznat s cijelom situacijom i za što bih ja to mogao glasati, puno je nepoznanica a iz ove odluke se to ne može vidjeti.

Irena Tutić: Slažem se s tom konstatacijom da je to u ovom trenutku tako, ali moramo popratiti rad tijela i strategija koja je lani donesena stvarno je objavljena ne samo na web stranicama, nego je sve javno objavljeno u Narodnim novinama. Znači, podrazumijeva se da je poznato i svakako bi trebalo da bi se razumjelo ovakav dokument, pročitati strategiju, odnosno plan za ovu godinu. Previše je to dokumentacije i papira da bismo sad sve priložili uz ovaj dokument, mislim da bi ipak bilo opravdano pogledati u našem službenom glasniku plan za 2020. pa onda gledati izvještaj.

Tomislav Lneniček: U tom slučaju treba biti dopis s linkom, gledajte ja sebe ne osjećam vjernim kao neku osobu vijećnika koji će samo dizati i spuštati ruku samo zato da to odradimo. Ako mislimo tako funkcionirati onda bolje neću dolaziti i trošiti svoje dragocjeno vrijeme jer me to podsjeća na vijeće roditelja u kojima mi dajemo suglasnost i dajemo nekakvu podršku i nemamo nikakve pravne mogućnosti i utjecaja u odlučivanju. Onda mislim da je nama svima u cilju da svojim nekim radom doprinesemo boljem Lipiku. Vidim da se tu u prvih 13. točaka koje su samo neke odluke, suglasnosti, koje su meni samo tehnikalija. Ja razumijem da mi to trebamo, ali mene služi zdrava logika i onda ja logički neke stvari ne mogu pristati. Nemojte se ništa ljutiti. Hvala.

Vinko Kasana: Ništa nije tajna i ništa nije sakriveno, vijećniku treba dopustiti da dođe u uvid putem maila, ako želi može doći u upravu, to je javni dokument i nema razloga da se ne da svakom građaninu, a kamoli i jednom vijećniku na uvid. Bilo tko može doći, sve je javno.

Tomislav Lneniček: Može mailom, u buduće ako bude tako nekakvih odluka, za strategije, ne trebate to printati ili pisati, dovoljno je kada šaljete strukturu u mailu, pošaljete uz ovakav poziv samo linkove za te uvide.

Vinko Kasana: Pripremamo i tehničku opremu kako bi olakšali našim vijećnicima obavljanje posla.

Slobodan Katunar: Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Lipika za razdoblje 01.01.2020.-31.01.2021. Protiv? Suzdržan?

Sa 10 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA donesena je Odluka o prihvaćanju Izvješća o provedbi Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Grada Lipika za razdoblje 01.01.2020.-31.01.2021.

TOČKA 6 Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke i potporama u turizmu na području Grada Lipik

Vinko Kasana: Poticanje turizma u Gradu Lipiku znači da mora imati prebivalište na području Grada Lipika nije dobra odluka. Neki bi htjeli ulagati u Lipik koji nemaju tu prebivalište i to također želimo.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu.

Tomislav Lneniček: Nemam ništa protiv, no temeljem čega će Grad Lipik ostvarivati prihod s obzirom na to da taj novac koji planirate dati je novac poreznih obveznika i hoće li Grad imati konkretan prihod od takve jedne nekretnine s obzirom na to da je prebivalište u Zagrebu, onda će on plaćati.. Dakle mi kroz Lipik financiramo Zagreb, molim Vas Gordana da mi to objasnite kako ste to zamislili?

Vinko Kasana: Putem boravišne takse koja bez obzira na vlasnika gdje se nalazi naplaćuje.

Gordana Horvat: Porez od najma stanova i postelja unazad par godina to je prema mjestu gdje se nekretnina nalazi, a ne prema prebivalištu obveznika. Znači porez pripada tamo gdje se nalaze sobe i postelje, a ne prema prebivalištu obveznika. Odmah ću se vratiti i na one nekretnine, Grad jest da je korisnik 100% prihoda, ali nije taj koji obračunava i naplaćuje, isključivi podaci postoje samo u Poreznoj upravi, oni su nadležno tijelo.

Tomislav Lneniček: Ovako, svaki put kad platim porez u svoje ime, na uplatnici piše Tomislav Lneniček, znači vi u izvodu vidite ime i prezime?

Gordana Horvat: Malo je drugačije, niste nikada vidjeli naš izvod, meni ne dođe samo jedan, meni dođe zbirno, ja danas nemam samo vašu uplatu, imam 15 uplata i uplate dođu zbirno i ja ne vidim. Svaki mjesec meni Porezna uprava pošalje zbirno koliko imam od čega u P2 obrascu koji prihod i ja to kontroliram zbirno, nemam analitičku evidenciju. Analitičku evidenciju imam isključivo za ono što su gradski prihodi, komunalno, voda, komunalni priključci i tako.

Tomislav Lneniček: Znam neke druge uprave i točno je ime i prezime tko je uplatio.

Gordana Horvat: Ja nemam ništa protiv da imaju, ali oni sami onda obračunavaju lokalne poreze. Samo u tom slučaju imaju podatke, ako sami obračunavaju. Ovaj grad ima sklopljen ugovor od 1994. s Ministarstvom financija i nekretnine nema šanse da se obračunavaju na lokalnom nivou, isključivo porezna uprava, cijela Hrvatska. A da se prihod od toga ustupa lokalnoj samoupravi nema zboru, piše u Zakonu o jedinicama lokalne samouprave i to je novina, novina unatrag dvije tri godine, nije prije bilo tako, dijelili smo to 50-50, 60-40, pa svašta je bilo, kroz poslovanje je bilo svega, a sada je 100% ustupljen, snižena stopa na 3% i sto posto su to jedinice lokalne samouprave. A ovo su, kažem što je bilo, veliki pritisak nekih da svi novci odu nekuda, a mi smo se Lipičani tome isto veselili da smo dobili od najma soba i postelja tuđe novce. I naši građani imaju soba i postelja na drugim lokacijama, toga više nema.

Tomislav Lneniček: Volio bi da ne bude isto za Lipičane i one koji ne žive u Lipiku, da kada netko iz Lipika ulaže i netko izvana, izravnali smo situaciju između onoga tko ne živi u Lipiku i ne plaća porez u Lipiku i onaj koji živi i plaća tu porez. Ja znam da mi u Lipiku nismo previše poduzetni, ali to ne znači da netko drugi treba imati neke bolje predispozicije. Možete razmisliti i ipak da napravite razliku između onih koji svakog mjeseca tu plaćaju porez i dobivaju nekakav postotak, barem neku prednost ispred onih koji tu ne žive. Ja ne kažem da se ne treba dati, ali možda ne u istom iznosu kao Lipičanima koji godinama plaćaju da svedu neki objekt u turističke namjene.

Vinko Kasana: Ne slažem se. Ne vidim razloga zašto bi stavili ograničenije ulaganja u Lipik. Gordana je rekla, puno naših građana ima negdje nekretnine, većinom na moru, time se bave, tako i netko hipotetski s mora možda želi uložiti u Lipik. Nama fali smještajnih kapaciteta. Zašto su ti poticaji? Pa nisu ti poticaji zato što mi želimo potrošiti novce poreznih obveznika i baciti ih u zrak, nego zato da otvaramo smještajne kapacitete i kamo sreće da ih imamo što više. Danas ako želite iznajmiti sobu ili nešto, teško da ćete ju iznajmiti ovdje u Lipiku. To je poanta svega, jednog dana, nadam se da će doći do toga, pa ćemo reći evo sad imamo neke druge prioritete pa ukidamo te poticaje, kada budemo imali 10000 ležajeva. To je smisao tih poticaja.

Vedrana Vondrak: Ima li novaca za sve prijave i hoće li prednost imati onda ipak Lipičani ?

Vinko Kasana: Dok ima novaca do tada se dijeli poticaji.

Gordana Horvat: Redoslijedom prijave, kako tko donosi prijavu. Raspisuje se početkom godine natječaj i redoslijedom prijave se dijele poticaji dok god ima novaca koji su predviđeni za to.

Vinko Kasana: Sada je deveti mjesec nije još potrošeno niti 50% tog poticaja.

Gordana Horvat: Prošle godine je to bilo malo bolje, imali smo malo više zainteresiranih, baš naših građana Lipika, sada je to tako...

Slobodan Katunar: Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o potporama u turizmu na području Grada Lipika? Protiv? Suzdržan?

Sa 11 glasova ZA 1 PROTIV donesena je Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o potporama u turizmu na području Grada Lipik

TOČKA 7: Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama

Irena Tutić: Ovo je odluka dopune iz 2011. godine, kada je donesen Zakon o cestama, onda smo, a i prije mislim da je postojala u drugom obliku, znači odluka na način kako se upravlja nerazvrstanim cestama. Sastavni dio je ova tablica u kojoj mi popisujemo sve naše nerazvrstane ceste u dužini s česticama kad ih formiramo i položaj i sve što je važno za tu cestu. U toj odluci imamo upisanih nerazvrstanih cesta preko sto kilometara i kad se pokaže potreba za upis neke nerazvrstane ceste kao sada ovdje u Jagmi, ovo je prijedlog za jednu cestu koja je pristupni put groblju, a ova u Poljani je jedan nerazvrstani put do polja, ali morali smo je upisati da bismo mogli kandidirati projektiranje uklanjanja jednog divljeg deponija. U ovom slučaju se radi o te dvije ceste koje ćemo dodati u našu tablicu u kojoj imamo preko sto kilometara upisanih naših nerazvrstanih cesta. Upisujemo po potrebi, kada se pojavi nekakav prijedlog, zahtjev, projekt, to je vrlo skup i obuhvatan posao da bismo odjedanput mogli upisati sve, ali s obzirom na trenutno stanje, mislim da smo mi već upisali 80% naših cesta s obzirom na to da je zakon propisao da su i poljski putevi nerazvrstane ceste i šumski putevi. Sve ono što ne spada u javno, dolazi na lokalno pa onda idemo nekim redoslijedom.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu... Zatvaram raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA donesen je Odluka o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama.

Održana pauza- početak pauze 16:55, kraj pauze 17:05

TOČKA 8: Prijedlog Odluke o dodjeli godišnje nagrade Grada Lipika za 2021. godinu

Dalibor Viboh: Odbor je suglasan sa svima predloženima, osim Poljoprivreda Lipik jer Grad Lipik dosad nikad nije davao istoj pravnoj osobi dva puta nagradu.

Vinko Kasana: Svatko ima svog predlagatelja. Mislim da imamo dobre prijedloge. Gledali smo ovo za Poljoprivredu Lipik, dapače, firma je sve ovo što piše, odlični rezultati i sve, ali dosad nismo imali praksu, oni su već dobili nagradu Grada Lipika. Slažem se s prijedlogom povjerenstva o tome.

Slobodan Katunar: Dobro, vidjet ćete ovdje u obrazloženjima, doktor Siniša Širac, Miro Škratić, Obrt VIOS, DS Savi, gospođa Alica Zanetti, za Poljoprivredu smo dobili obrazloženje, Povijesno društvo, gospodin Simonić i naš vijećnik Mladen Dolić. Dobili ste materijale, otvaram raspravu...Zatvaram raspravu. Bit će odluka: Širac, Škratić, Obrt DS Savi, Alica Zanetti, Povijesno društvo, Simonić, Mladen Dolić. Tko je za ovakvu odluku? Protiv? Suzdržan?

Sa 9 glasova ZA i 3 PROTIV donesena je Odluka o dodjeli godišnje nagrade Grada Lipika za 2021. godinu.

TOČKA 9: Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u izgradnju samostojeće zgrade javne predškolske namjene – dječji vrtić

Vinko Kasana: U obrazloženju stoji sve, zaista procedura koju moramo ispoštovati da bi mogli kandidirati ovaj projekt. Radi se o dječjem vrtiću, ove godine imamo 25 neupisanih, moram i reći da pedagoške grupe nisu baš raspoređene. Dakle, predlažemo, pa ako prođemo, a zaista imamo velike šanse i da još jedan vrtić napravimo za dvije grupe. Da u donjem dijelu bude dječji bazen koji će djeci dobro doći, a nekako se i uklapa u naš grad Terme Lipik. Brinemo o zdravlju djece i neka imaju te uvjete od ranog djetinjstva. Predlažem da se ova odluka prihvati.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu... Zaključujem raspravu... Tko je za da usvojimo ovaj Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u izgradnji samostojeće zgrade javne predškolske namjene? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA donesena je Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u izgradnji samostojeće zgrade javne predškolske namjene.

TOČKA 10: Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u Sportski centar Lipik – rekonstrukcija P + 1 (dogradnja)
Vinko Kasana: Priča je ista kao i za Dječji vrtić, želimo to kandidirati na isti natječaj. Ulaganje i pokretanje... Znači radi se o produžetku zgrade ove na kojoj se sada radi rekonstrukcija, u sredini VIP loža s popratnim sadržajem, imali bi taj objekt kao jedan, znači svlačionice, kafić gore umjetna inteligencija, teretana... To je jedan dio Sportskog centra vidjeli ste da sada završavamo teniske terene, moram reći da smo ovo morali izvlačiti kompletno iz projekta, evo već je gotovo.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu... Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u Sportski centar Lipik-rekonstrukcija P + 1? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno sa 12 glasova ZA donesena je Odluka o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja u Sportski centar Lipik-rekonstrukcija P + 1

TOČKA 11: Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lipika za prvo polugodište 2021.godine

Vlado Stakor: Odbor za financije se sastao prije ovog vijeća. Razmatrali smo tematiku tog i stav je da se prihvati s time da imamo jednog člana koji je suzdržan.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu

Tomislav Lneniček: Vidim da je došlo do smanjenja poreza i prireza na dohodak od onoga što je izvršeno, odnosno prošle godine planirano u ovoj i što se konkretno desilo? Onda točka 6-3-3, tu piše pomoć proračunu iz drugih proračuna, odakle je taj iznos od četiri milijuna i sto tisuća i nešto sitno?

Gordana Horvat: S ovom godinom došli je do nove odluke financiranju jedinica lokalne samouprave. Do lani smo imali kompenzacijske mjere koje su značile da se iz prikupljenog poreza i doprinosa nama na ime toga što smo nerazvijeni naprave, da se ustupa 85% poreznih prihoda na uštrb državnog proračuna, ne na uštrb županijskog proračuna. S time da je to za nas bila jako lijepa pomoć jer je na godišnjem nivou iznosila preko devet milijuna kuna, znači naš prihod je otprilike 4 milijuna i dvjesto godišnji nivo, a kad smo još na to dobili 9 milijuna, to je bilo izvrsno. Prošle godine je Vlada odlučila drugačije, predložila je novo financiranje koje kaže ukidaju se kompenzacijske mjere, a tri godine smo tako poslovali i od nove godine kaže da se raspored prihoda radi po ključu koji je dostavljen, znači nama ide 60% od određenih poreznih prihoda, a ostatak se raspoređuje između županije na državu, a da će se pet godina pratit će se svi prihodi, za jedinice lokalne samouprave i napravljena je jako velika tablica u kojoj je izuzet Grad Zagreb, napravljen je prosjek, a od tog prosjeka, znači jedinice lokalne samouprave koje su u minusu dobivaju određeni koeficijent i dobivaju sredstva iz državnog proračuna, isključivo iz državnog proračuna na ovaj način to su tekuće pomoći. Sredstva se moraju evidentirati kao tekuće pomoći iako nisu namjenska, za sada su ih tako odredili, da ih možemo koristiti za sve, da financiranje iz svog proračuna, dakle za sve ono što nam je potrebno. Inače kad se određuju tekuće ili kapitalne pomoći iz državnog proračuna budu namjenska sredstva, evo za ovo su odlučili i to su napisali izriječkom da nisu namjenska sredstva, ali se moraju tako evidentirati i to je sad ta razlika. U tom rasporedu oni su odlučili da naprave kvotu, da se napravi masa koja će biti za dodjelu jedinicama lokalne samouprave. Iz te mase po određenom mjestu, se po koeficijentu svakome dodjeljuje, a mi smo prošli tu loše u odnosu na ove kompenzacijske mjere. Takva je odluka.

Tomislav Lneniček: Vidim da je LIRA 900 tisuća kuna, imate li neku kontrolu s obzirom za što to je i kako to funkcionira, oni ispostave račun ili je to čisto odluka o financiranju?

Gordana Horvat: Razvojne agencije u državi Hrvatskoj su osnovane da lokalne samouprave pomažu i podupiru isključivo za pisanje projekata i provedbu projekata kojima ćemo mi moći povući sve više sredstava. Oni nisu toliko na tržištu, kada su ih osnovali jedinice lokalne samouprave, mi sufinanciramo njihovo pravo, a oni nama pomažu u obavljanju tih poslova. Imamo kontrolu naravno, vidjeli ste na Vašoj drugoj sjednici da se donesu svi financijski izvještaji svih tvrtki koje su u vlasništvu grada, to je zakonom propisano...Ima više instrumentarija za tvrtke koje su u vlasništvu, odnosno suvlasništvu jedinica lokalne samouprave.

Tomislav Lneniček: Imam informaciju da je iznos prihoda koliko sam shvatio, smanjio se tekući prihod u 2021., imam informaciju da je taj iznos troška za plaće može biti maksimalno 20% od prihoda, a to je još uvijek na snazi, da li je to nešto?

Gordana Horvat: Da je i mi to pazimo jako, zato naše plaće nisu nikud ni išle, a trebale bi da. Tuđe su išle, a naše nisu.

Slobodan Katunar: Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lipika za prvo polugodište 2021.godine? Protiv? Suzdržan?

Sa 9 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA donesen je Izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Lipika za prvo polugodište 2021.godine.

TOČKA 12: Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2021. godine

Tomislav Lneniček: Čitajući to izvješće vidimo aktivnosti, međutim fali mi tu više informacija? Da ne kažem, da svaka ta aktivnost povlači nekakav trošak.

Slobodan Katunar: Gradonačelnik je prihod, a ne trošak.

Tomislav Lneniček: Stvar je percepcije...

Slobodan Katunar: Po mojoj percepciji on je prihod.

Tomislav Lneniček: Zato Vi radite u državnoj službi, zato što tako razmišljate, to je druga priča... Znači ključna priča slijedi... Mene zanima uloga gradonačelnika u sastancima s Hrvatskim vodama izvođačima radova, govorimo o aglomeraciji Pakrac-Lipik. S obzirom na to da je to izbor kandidat je bio Lipik vode, preko Hrvatskih voda, izvođač radova.. Mene zanima što je tu konkretno radio gradonačelnik? U fazi uvođenja radova, u fazi funkcioniranja?

Vinko Kasana: S radošću mogu reći da naša aglomeracija ide jako dobro. To je dosad najveće gradilište s najmanje problema, samim tim svaki mjesec se održavaju koordinacije gdje sudjeluju svi sudionici u aglomeraciji. Dakle, tu sudjeluju pored onih propisanih izvođači, nadzor, projektanti, predstavnici Lipik voda, predstavnici Hrvatskih voda i sudjelujemo i mi predstavnici gradova. Većinom to budem ja ili gradonačelnica Pakraca. Ne znam, treba li prepričavati što se na tim sastancima dešava, a kod same pripreme tog projekta bilo je odlazaka i u Hrvatske vode, dakle kao i svaki projekt nailazi na određene neću reći probleme, ali situacije koje treba riješiti. Dakle, treba to prokomentirati, često kada je direktor Hrvatskih voda, odnosno Lipik voda išao u Zagreb, išao sam i ja ili kolegica. Nikad nisam postavio pitanje, stavljam se na raspolaganje i stavit ću se i dalje. To je projekt koji je vrlo važan za ova naša dva grada i mislim da mi je tamo mjesto, kako meni, tako i našim susjedima iz Pakraca. U konačnici to se radi u mojem gradu, ne mogu ja biti sad mimo toga, sve što se radi na našem gradu to se tiče i mene i trebam biti tamo prisutan. Neki dan sam išao konkretno radi rubnjaka, dakle problem je bio, znači idemo izaći odmah na teren da vidimo, da mi se ne priča tamo negdje, ovako onako. Idemo vidjeti sa suvlasnicima, odnosno vlasnicima što su tražili i dogovoriti. Dobar dio toga rješava Sanela, ona

je zadužena za taj dio na dnevnoj bazi, ali ovako veliki projekta zaista ima malo kad moram intervenirati ja ili netko s viših nivoa, dakle Sanela rješava 99% problema.

Tomislav Lneniček: Kada sam pitao na prvoj sjednici koji je procedura da se ljudi koji negoduju s aglomeracijom, kome da se jave, nije mi rečeno točno ime i prezime, dakle to je Sanela. Znači da nema procedure, nego je to sve ovako slobodna... U funkciji nekog grada zaduženi su investitor, izvođač i nadzorni odbor, ja tu ne vidim funkciju gradonačelnika kao nešto što je bitno, ili ste vi tu sada nalazite se svuda, pa morate biti svugdje, ja to ne razumijem, meni tu nekako.. Sustavno nešto što funkcionira tako dobro kao što ste rekli nije mi jasno zbog čega je tu tako bitno, ako funkcioniraju službe koja je uloga u svemu tome gradonačelnika. Mogu shvatiti ovo odlazak u Hrvatske vode, e onda mi se postavlja pitanje je li taj direktor ima kapacitete i sposobnosti za taj posao ili nema ako sve mora rješavati politika, tj. gradonačelnik ili gradonačelnica?

Vinko Kasana: Ne bih dalje komentirao.

Slobodan Katunar: Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2021. godine? Protiv? Suzdržan?

Sa 9 glasova ZA i 3 PROTIV usvojeno je Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2021. godine

TOČKA 13: Odluka o kratkoročnom zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture

Vlado Stakor: Odbor za financije i proračun je isto tako razmatrao i ovu točku dnevnog reda i preporučujem vijećnicima da prihvate ovu odluku, omjer prihvatanja je 4-1, 4 za, a 1 suzdržan.

Slobodan Katunar: Otvaram raspravu... Zaključujemo raspravu. Tko je za da prihvatimo Odluku o kratkoročnom zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture? Protiv? Suzdržan?

Sa 8 glasova ZA i 4 PROTIV donesena je Odluka o kratkoročnom zaduženju kod poslovne banke za financiranje kapitalnih ulaganja za izgradnju objekata poslovne infrastrukture.

TOČKA 14: Različito

Vlado Stakor: Ima li novina u vezi informatizacije rada Gradskog vijeća?

Vinko Kasana: Ide se u tom pravcu, predviđeno je u proračunu iduće godine u 2022. godini.

Slobodan Katunar: Grad je krenuo s manifestacijama, u nedjelju je Ajvarfest, sve po epidemiološkim mjerama, idemo korak po korak, da bude što manje posljedica. 04.listopada prijepodne održat će se svečana sjednica, bilo bi lijepo da nas bude što više. Bit će odavanje počasti, misa, dodjela nagrada, pa vas sve lijepo pozivam da se uključite.

Vinko Kasana: Pozivam sve vijećnike, održava se sve po epidemiološkim mjerama. U svaku subotu je cijepljenje, pozivam Vas na manifestacije, na otvorenom je. Čitav niz događanja, idući vikend sajam voćara. Manifestacije završavaju 02.listopada s fišijadom, dobit ćete sve pozive još. Ne idemo marketinški, ako ljudi vole doći, doći će. Nema van grada jumbo plakata da se ne skupi prevelik broj ljudi, nadam se da će dogodine biti po starome, te da ćemo se vratiti starim navikama.

Slobodan Katunar: Zaključujem sjednicu

Sjednica zaključena u 17:37 h

Zapisničarka Monika Veselovac

Predsjednik Gradskog vijeća

Slobodana Katunar, dipl.ing.